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u¨>i��©o	ª3«¬­®1¯°7±��ª31²j³´µ¶	M·ª3H�

¸¹ Excel#0º»8R 

�¼½	¾s'(¿pÀÁÂ/ Excel#01ÃÄ����	ÅÆÇÈ#$'(ÉÊË,

-@;89>6?	���K9>LM	H��:;<=>6?��joIJNOPQM�Ì

Í�� ExcelÎwm�ÏªoÐÑ#0	Ò/*+1ÓÔÕÖ±ÃÄ����F�×�R 

�¼½	Ø"ÙÚpËÛÜ123»Ý45 �IÞ89>6?	ª3�Ðß1àáK

9>LM�âX123:;YnoD<ghIÞ:;<=>6?	ª3�ãX1�B:;<=

>6?�:;äå	%?�1àá:;<=NOPQMR 

���� 

æwx 2013ç 12� 1>è<89>6?�:;<=>6?	�éNOêëì 2500í�

168900íR 

2014ç 1��îïè<89��	 �¤ðË 

ñ1ò1� 3>1Y�óôõö	÷ = 35000íR 

ñ2ò1� 3>1 �VøæLó³ùú 300íR 

ñ3ò1� 3>1ûüåGõ A	õö�\9 20000íR 

ñ4ò1� 3>1Y�ýó= 25000íR 

ñ5ò1� 3>1þ:;ä�89 50000í1/¨��#KR 

ñ6ò1� 3>1��#K 50000íR 

ñ7ò1� 3>1�è<89 40000í<�:;R 

ñ8ò1� 3>1Y��æÆUü= 500íR 

ñ9ò1� 4>1 �V�æLó��ú 1200íR 

ñ10ò1� 4>1Y�óôõö	÷ = 20000íR 

ñ11ò1� 4>1	¢
= 5000íR 

2014ç 1��îï:;<=��	 �¤ðË 

ñ1ò1� 3>1þ:;ä�89 50000íñ89n� 9558#ò1/¨��#KR 

ñ2ò1� 3>1�è<89 40000í<�:;R 

ñ3ò1� 6>1Y�:;�º	K9�
��[\19O 200000í1ì������º

	�=R 

ñ4ò1� 7>1��±å�����õöoc��= 81900íR 

ñ5ò1� 10>1��:;�?n�¡D�[\1nZ 200íR 

ñ6ò1� 15>1���?n�ñ6370#ò1� 46200í�?/¨���=R 

ñ7ò1� 20>1��89n�ñ9559#ò�ø1ä�89 5000í�/R 

ñ8ò1� 21>1���±����:;� ��:;�� 100000í1:;!ï��ñ:

;�� 743#òCY�"O�\9R 

ñ9ò1� 23>1#î$4÷%s�:;&= 500000í123
='(1:;�=)


��?R 

ñ10ò1� 28>1Y�:;�*+,Y=	Z=³�ñ7543#òo�-Yú�31nZ�

.ú 5340íR 
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ñ11ò1� 31>1Y�������	�?n�ñ9824#ò�ø19O 46800íR 

ñ12ò1� 31>1���?n�ñ6371#ò19O 7800í1/¨���w/öR 

2014ç 2� 3>Y�Î/#õ:;�º	 1�0:;%?�1¤M 3-1¦§R 

� 3-1  ������	
� 

	
��
     2014� 1� 

� 
 �� �� �� �� 

1 3 ����   168900.00 

1 3 �� 9558# 50000.00  118900.00 

1 3 ��  40000.00 158900.00 

1 6 ��  200000.00 358900.00 

1 7 �� 81900.00  440800.00 

1 10 ���� 200.00  440600.00 

1 16 �� 6370# 46200.00  394400.00 

1 20 �� 9559# 5000.00  394400.00 

1 21 �� 6743# 100000.00  289400.00 

1 22 ��  500000.00 789400.00 

1 27 � 7543# 5340.00  784060.00 

1 31 ��!"  6040.00 790100.00 

1 31 � 8742# 15200.00  774900.00 

1 31 �#$%   774900.00 

 

���  ����	
� 

ì�1µ�2K9	��1y��34ST!"+�	��1u��UV23W�X	

89Y�Z=6?[\�:;Z=[\1]>]^S_)`6�ab89cdefgh1Ø5

89>6?R 

�^ ��îX1%s"�NO�}�>YZ=]^`6Ã6X1Gêë"�89Y�

�89n�	'"ªo?7NO1Cïè<89»<ªF�%1j89B�>89Yn�D<

	gh1ã:lÄ89>6?;R 

�� 1  �����	
��
 

ì�<=6?>?1���@A89��	Y��n��D<gh1�\89>6?	

B"�ÃC1�)D�/EFm89>6?Ø
*�&*�NOEÆ
�9OFD1�45 

�Îï89��	Y�9OG}
*1�89n�	9OG}&*1H89>6?	M�·m

¤¥ 3-2¦§R 
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� 3-2  �&'(")*+, 

H89>6?0I`6*+¤ðË
�

ñ1ò>JFËKL6?[\	>J1Gï89»ÝYZ>J�MR 

ñ2ò[\FËKL`6�?	YZ=[\	IN1jO¨B?��%R 

ñ3òzëFË$/}¨��45 �©o89¦P	*zR 

ñ4òQsFËQsRS`6�?	45 �	'(1TUs<V1Ws,RSXYR 

ñ5ò
&NOFËKL�^ ��î�89»ÝYZ	9O1�ß	DNghR¢Z1

�[6kab�^45 �	�îR 

ÃÄ89>6?	D\Ø"R 

�� 2  ��������� 

23g]^_ 2014ç 1��îïè<89��	 �gh1%89>6?	ª3@;k

�1¤¥ 3-3¦§R 

 
� 3-3  �&'("��) 

ì�äÕ`�ª3	Öa1²j%�b�í·Ø5�Öc1Ò/ ExcelÎª3�ÖcØ5

#0º»81d¤Ë89>6?ezëfg�h1�ii89*zjh1C@;kl10Im

$*+¤ðË 

ñ1òn�¼½#$;eExcel}���	G/f1oá#$Me89zë�pfR 

ñ2ò} Ah`�¤¥ 3-4¦§	TUR 

ñ3òqr#$Me89>6?f1klezëf¦}	 Eh1�seª3fk)t	eª

3#$fuÎeª3�Öcfvw1n�eª3�Öcf%.xØ5ª3�Öc1¤¥ 3-5

¦§R 
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 � 3-4  �&'("-./) � 3-5  0123456789:; 

ñ4òkl�í· E61} E6�í·	y7O!�8�Æðz{�1�sðz{�1O²

klFG	zë1¤¥ 3-6¦§R 

 
� 3-6  <=9>?@A 

!ezëfhØ5�ª3�ÖcjX1²j|}nU	~�1(�����k���1

���/�`��Öª31@�äÕ�ª3`�	ÖaR(

�1���²j!:;<=>6?	ezëfhØ5�Öc

9BË 

}#$Me:;<=zë�pf	 A h`�¤¥ 3-7 ¦

§TUR 

ì�����'(	�§1²j!���í·Ø5�D

	·m1jO/�B�1d¤Ë89>6?ÎeQsfìJ

éNO��>'"����"	F�6k1Ò/ ExcelÎ[¹

·m#0º»810Im$*+¤ðË 

ñ1ò}e89>6?f#$MÎklsØ5·m	�í

·�� B5:I701}e��fk)t�	e�mfuÎ1�se[¹·mfð*	{�1�;

eoá��…fvw1n�eoá·m��f%.x1¤¥ 3-8¦§R 

ñ2ò}ekl��zÈfxÎkleÒ/wmÔ�sØ5·m	�í·f1CIÞ��

RS1� Fh��eJéNOf�e�>'"f�e���"f���*[¹�1`�[¹wm1

¤¥ 3-9¦§R 

 
� 3-7  �BC�-./) 
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� 3-8  0DE+,FG6789 

 
� 3-9  HIJ,789 

ñ3ò�s�·m…�S�1n��Ø5�í··m�%.x1��UI�Ø5ì��1

�1¤¥ 3-10¦§R 

 
� 3-10  HIKL+MN:; 

ñ4òkl� x�k)t1Ø5¡[�mìe¢»¡f1Ø5¡[£�ìe��f1âX

kleð xf1¤¥ 3-11¦§R 
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� 3-11  HIKL+O9:; 

ñ5ò�s�Ô��S�1�¤�oá·m���%.x1û�[¹·m	Ø51¤¥ 3-12

¦§R 

 
� 3-12  0DE+,FG6789 

Ø5��_[¹·mjX1�}eQsfF¥ F h`�eJéNOf�e�>'"f¦§

e���"fU�	�¨1UI£�©fØ5Ä�D	��1CªH;ð x�eÄ��1�

`�ÐÑU�����«º	£�1¤¥ 3-13¦§R
�

 
� 3-13  :;PHI+,QRS�&'(" 
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}89>6?#$MÎ1�^ ��îX1G��ß	NO1��ß	
*9O1d}

&*9O1¬��ß	NO1#81eNOf�h	ª3"��/wm10I­®¤ðË 

ñ1ò`�JéNO����î	¯�^45 �1}�í· I6`�wm I6=I5+G6-H61

Sr°�©f"��NO1¤¥ 3-14¦§R 

 
� 3-14  @AT�$%SJ, 

ñ2òÐN45 �	NO1²j�/k��í· I61±f²�³ ñ�¨k���y

ð´	µ¶*½1/·¸L�²�³�1·¸L¹eì¶ºUò1²�jð�í·�� I7:I70R 

ñ3ò�¬»¼	p1�;	NO½�§�º1¾p¿ÀÁ1��%s	p`��9O	;

Â�§NO1Ã��§�ÄRÅß`�g]KÆÎ 1� 3>�î	89 �1Ç�í· I6	wm

ÈÄ=IF(AND(G6="",H6=""),"",I5+G6-H6)1ÉÇwmro²�1¬�¤¥ 3-15¦§	DER 

 
� 3-15  UVJ,R 2014� 1� 3'WXYPS�&'(" 

�>÷ :�1%s"��>	'"ª���	�"ª1Ê¢­®¤ðË 

ñ1ò}�í· F14`�e�>'"f1}�í· G14`�=SUM(G6:G13)1C�wm«J

��í· H141lÄ
&*�>'"	DE1¤¥ 3-16¦§R 

 
� 3-16  T� 2014� 1� 3'Z'[T 
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ñ2ò}�í· F15`�e���"f1}�í· G15`�=SUM(G6:G13)1C�wm«J

��í· H151lÄ
&*���"	DE1#ì 1� 3>ì��	¯�Æ#$>1¦j�>

'"����"	ª�F(1¤¥ 3-17¦§R 

 
� 3-17  T� 2014� 1� 3'Z�\T 

ñ3ò¤¥ 3-16�¥ 3-17¦§1�>'"����"¦};	NO�âp��	1��«

#pË�	wmêëpe=IF(AND(G14="",H14=""),"",I13+G14-H14)f�e=IF(AND(G15="", 

H15=""),"",I14+G15-H15)f1�@;�FG	"�1�»Ý�Ë�	�GH¡¨�í· I13 	

�1#8��í· I6 	wmÈÄe=IF(AND(G6="",H6=""),"",IF(OR(F6={"�>'"","���

"","�ç�""}),I5,I5+G6-H6))fC²���í·�� I7:I70�Ì�ÍÔ"�NO	D	1¤

¥ 3-18¦§R 

 
� 3-18  UVJ,RS�&'(" 

ñ4ò�ðºÅß`�g]KÆÎ 1� 4>�î	89 �1lÄ¤¥ 3-19¦§	89>

6?R 

ñ5ò}�í· F19Î`�e�>'"f1}�í· G19`�=SUM(G16:G18)1C�wm

«J��í· H191lÄ
&*�>'"	DE�}�í· F20`�e���"f1}�í G20

`�=G15+G19ñ¥ 3>	���"+4>	�>'"ò1C�wm«J��í· H201lÄ�

��"	DE1¤¥ 3-20¦§R 
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� 3-19  ] 2014� 1� 4'S�&'(" 

 
� 3-20  T� 1� 4'^'[T_^�\T 

���  
������ 

K9>LMp� ���Îì�o������K9	�fgh�sÏ��UV�>ä

å	LMR�)D}89>6?	
��IJK9>LM1¾Ðì� 89	��äå�*O1

�ªì��§o�������� 	K9Ñh�'�./K9äå�ÒÓª3Rð7ÀÁK

9>LM	IJ*+R 

�� 1  �����	
��
 

n�¼½#$;eExcel}���	G/f1oáeK9>LMf#$M1} Excel�Ø"

	K9>LM1·m¤¥ 3-21¦§R 
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� 3-21  `&'a)+, 

%¨K9>LM·m�Ô1�jð'(%s»¼Ë 

ñ1òkl�í· B4:F41}����k)t1kl�%Õ*m�#$uÎ�'CXÖÎ�

vw1'C�í·1}'CX	�í· B4Î`�e2014-1-3f1C}����k)t1kl��

í·�#$uÎ�·m�vw1n��Ø5�í··m�%.x1�M��í· B4ªUêz

Ø5ìe©�pfÎe">""J"!:yyyy"ç"m"�"d">"f1 ¤¥ 3-22¦§R 

 
� 3-22  :;KL++, 

ñ2òK9>LMÎª3º×¨89>6?16k��K9�	gh1#81LM��ª

3·mì!"v/1�ØÙ�µªRkl�� D7:G201}����k)t1kl��í·�

#$uÎ�·m�vw1n��Ø5�í··m�%.x1}eªUfk)	eêzfkxÎ

kle!"v/f1¤¥ 3-24¦§R 
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� 3-23  :;KL++, 

ñ3òÐNM·TU� x�¡[£��Æë�í·²�ÚÛ1ÜÒT¥ 3-211ÃÄK9

>LM	·mØ"R 

�� 2  ����������
� 

��²jÂ/ Excelwm�Ïª	m$1�89>6?	ª3Ý/´º1ÃÄK9>LM

ª3	©fîÄ10Im$­®¤ðË 

ñ1òkl�í· D71̀ �wme=SUMPRODUCT((89>6?!$B$6:$B$70=MONTH(K

9 > L M !$B$4))*( 8 9 > 6 ? !$C$6:$C$70=DAY( K 9 > L M !$B$4))*( 8 9 > 6

?!$E$6:$E$70=K9>LM!C7)*89>6?!$G$6:$G$70)fR 

wm	ÞpìË�89>6?�í·�� B6:B70	�ìK9>LM�í· B4	�0�1

�89>6?�í·�� C6:C70 	�ìK9>LM�í· B4 	>J�1C�89>6?

�í·�� E6:E70 	�ìK9>LM�í· C7 K9)D	��1�>K9Y�)D%G	

9O¿¡¨89>6?Î
*�í· G6:G70	�¢ªRG�ë»¼wmÎ	ß%Ý/�F%

Ý/R 

ñ2òkl�í· D71²�wm��í·�� D8:D111¤¥ 3-24¦§R 

ñ3òkl�í· D121`�wme=SUM(D7:D11)f1²�wm��í·�� E12:F12R 

ñ4òkl�í· D131̀ �wme=SUMPRODUCT((89>6?!$B$6:$B$70=MONTH(K

9 > L M !$B$4))*( 8 9 > 6 ? !$C$6:$C$70=DAY( K 9 > L M !$B$4))*( 8 9 > 6

?!$E$6:$E$70=K9>LM!C13)*89>6?!$H$6:$H$70)fR 

ñ5òkl�í· D131²�wm��í·�� D14:D17R 

ñ6òkl�í· D181`�wme=SUM(D13:D17)f1²�wm��í·�� E18:F18R

¤¥ 3-25¦§R 
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� 3-24  2014� 1� 3'0WX�6Z'bA&% 

 
� 3-25  2014� 1� 3'0cdae6Z'��&% 

ñ7ò���"9OàsÇ�>wmÎ%>J	e=f[¹ÈÄe<=f��ç�"9Oàs

Ç�>wmÎ%�0	e=f[¹ÈÄe<f1C1����"1¥²Ï¬R0IwmG/ìË

kl�í· E71`�wme=SUMPRODUCT((89>6?!$B$6:$B$70=MONTH(K9>L

M!$B$4))*(89>6?!$C$6:$C$70<=DAY(K9>LM!$B$4))*(89>6?!$E$6:$E$70=K

9>LM!C7)*89>6?!$G$6:$G$70)f�kl�í· F71`�wme=SUMPRODUCT((8

9>6? !$B$6:$B$70<MONTH(K9>LM !$B$4))*(89>6? !$E$6:$E$70=K9>L

M!C7)*89>6?!$G$6:$G$70)+E7fR 

ñ8òkl�í· D201`�wme=89>6?!I5+K9>LM!F12-K9>LM!F18fR 
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ñ9òkl�í· D191`�wme=D20-D12+D18fR 

ñ10òK9>LM	ª3³´ Excel wm�Ïª	Ò/1©fîÄ1lÄ 2014 ç 1 � 3

>	LM1¤¥ 3-26¦§R 

 
� 3-26  2014� 1� 3'S`&'a) 

ñ11òkl�í· B41`�o	>Je2014-1-4f1©fîÄ 1� 4>	K9>LM1¤

¥ 3-27¦§R 

 
� 3-27  2014� 1� 4'S`&'a) 
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���  ������	
� 

:;<=>6?p/º���@A:;<=�>	Y��n��DNgh	?;R:

;<=>6?GS� }:;�á	?��2*êëØ51�Æ:;?�Ø5��>6?R

u��UV23ï:;<=YZ ���	6?[\1S�âÜX_)]>]^@;`6R

23:;<=Y=[\���	89Z=[\ñè<89<�:;	 �ò`6:;<=

Y�F123:;<=Z=[\`6Ðn�F1�>D�<=NO1ã:lÄ:;<=>

6?;R 

�� 1  �������	
��
 

:;<=>6?�/ã�m1?ä·m��å�/EFm1Ø
*�&*�NOEÆ


�9OFD1�45 �Îï:;<=��	Y�9OG}
*1�:;<=n�	9OG}

&*1·mï89>6?
�F(1�)D:;<=>6?	M�·m¤¥ 3-28¦§R 

 
� 3-28  �BC�'(")*+, 

H:;<=>6?0I`6*+¤ðË
�

ñ1ò>JFËKL6?[\	>J1Gï:;<=»ÝYZ>J�MR 

ñ2ò[\FËKL`6�?	YZ=[\	IN1jO¨B?��%R 

ñ3òzëFË$/}¨��45 �©o:;<=¦P	*zR 

ñ4òQsFËQsRS`6�?	45 �	'(1TUs<V1Ws,RSXYR 

ñ5ò
&NOFËKL�^ ��î�:;<=»ÝYZ	9O1�ß	DNghR¢

Z1�[6kab�^45 �	�îR 

ÃÄ:;<=>6?	D\Ø"R 

�� 2  ����������� 

23g]^_ 2014ç 1��îï:;<=��	 �gh1%:;<=>6?	ª3@

;k�1¤¥ 3-29¦§R 
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� 3-29  �BC�'("��) 

 ì�<=ª3H�1H#$MÎezëf�eD�*mfÙh1¥ Eh�Fh1²@;ª

3�Öc	Ø51��r«k�1äÕ`�	ÓÔcR 

:;<=zëhMi¥ 3-7¦§1D�*mhMi¥ 3-31¦§R 

H#$MÎeNOfh1¥ Kh1ÒT)D�Î�� 2"�89

>6?	NOwmºØ"R 

H#$MÎ/wm"�:;<=�>'"����"1CØ5

FG	[¹·m10I*+�­®})D��� 2 Î�zæ	Ê¢

ÀÁ1²ÒTØ"R 

ãX%¨ 2014ç 1��î	ï:;<=��	45 �`6>

6?1C��>A�D1DE¤¥ 3-31¦§R 

 
� 3-31  2014� 1��BC�'(" 

 
� 3-30  ��f,/) 
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���  ������� 

»Ý#$Î1}²J[\�6?�´?��?�D?"��?;6k�ç�!�8�6�

è6	gh1ì��\?;¦äå	!"KÆÍÔ�é»�²ê1!"UV}`6?;�1�

�s�Õ|	��q1ë¾²ìí1}D?îX1üG�J�7%?#$1��?\Fï�?

?Fï1?»Fï1ìIJ!"LMäåé»²ê	ª3KÆR 

�)DjIJ:;<=NOPQMìd1�)DEÎäå	:;<=>6?	?7NO

ï:;ðº	%?��J�%1@;{$AB1�8�� :;<=>6?ï:;%?�?D

pÃ�M1O¨o�BS°Í1CÔ�� :;<=»�ªR 

ð7ÀÁ:;<=NOPQM	IJ*+R 

�� 1  ���� 

:;ðº	 2014ç 1�%?�¤¥ 3-32¦§R 

 
� 3-32  �B7"K 

ST¥ 3-32¦§·m1Åßk�:;%?�1B�C�D�E�F�Gñhêë%Ge�f�

e>f�eQsf�e
*f�e&*f�eNOf1¯ 5 ;ì��DN1¯ 6 ;��ì ��î	

'(R 

:;%?#$ÙÚìËÅßþ:;<=>6?ò�
*¦§&*	9O1É�:;%?

�Bó&*¦§
*9OF¡	 �R¤Eó�1�êë}:;<=>6?	 L h�:;%

?�	 Hhneôf1Ê¢­®¤ðË 

ñ1ò}¼½#$;eExcel}���	G/fÎn�e:;<=>6?f#$MR 

ñ2ò�Zî>A�D6k1¥�>'"����"¦};õö1»¼��ª3	ÃCc1

:;<=>6?¤¥ 3-33¦§R 
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� 3-33  gh'i��RS�BC�'(" 

ñ3ò}H#$MÎ1oá¥lS� 1kl�÷¥�k)t#$uÎ�ø�1�;�B

ùø�vw1n��ø�%.x1àáe%?fø1¤¥ 3-34¦§R 

 
� 3-34  jEk 

ñ4ò�seàáfS�X1ú�eMicrosoft Visual Basic for Applicationsfûü1C�%

?	øýþ`��¼½ 1Î1¤¥ 3-35¦§R 

 
� 3-35  lmk 
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%?øýþ¤ðË 

Sub 7"() 

 

Dim LineNo1 As Integer '�BC�'("noBp 

LineNo1 = 5 

 

Dim sheet1 As Worksheet 

Set sheet1 = Worksheets("�BC�'("") 

Dim sheet2 As Worksheet 

Set sheet2 = Worksheets("�B7"K") 

 

sheet1.Columns("l:l").ClearContents 

sheet2.Columns("h:h").ClearContents 

 

Do While sheet1.Cells(LineNo1, 11).Value <> "" '$%12qrs 

 

   jf = sheet1.Cells(LineNo1, 9).Value 'tf&% 

   df = sheet1.Cells(LineNo1, 10).Value '�f&% 

    

   lineno2 = 6 '�B7"KnoBp 

   If jf <> "" Then 

    Do While sheet2.Cells(lineno2, 6).Value <> "" Or sheet2.Cells(lineno2, 5).Value <> ""  

    'tfu�f&%qrs 

        If jf * 1 = sheet2.Cells(lineno2, 6).Value * 1 And sheet2.Cells(lineno2, 8).Value <> "v" Then  

        'wx&%yz{|}~�37�" 

        sheet1.Cells(LineNo1, 12).Value = "v" 

        sheet2.Cells(lineno2, 8).Value = "v" 

        Exit Do 

        End If 

    lineno2 = lineno2 + 1 

    Loop 

   Else 

    Do While sheet2.Cells(lineno2, 5).Value <> "" Or sheet2.Cells(lineno2, 6).Value <> ""  

    'tfu��f&%qrs 

        If df * 1 = sheet2.Cells(lineno2, 5).Value * 1 And sheet2.Cells(lineno2, 8).Value <> "v" Then  

        'wx&%yz|}~�37�" 

        sheet1.Cells(LineNo1, 12).Value = "v" 

        sheet2.Cells(lineno2, 8).Value = "v" 

        Exit Do 

        End If 

   lineno2 = lineno2 + 1 

   Loop 

 

  End If 

   LineNo1 = LineNo1 + 1 

  Loop 

 

End Sub 
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ñ5òkl¥lS� 1}�÷¥�k)t#$u�ø�1�;�Bùø�vw1n�

�ø�%.x1C�se�;fS�1¤¥ 3-36¦§R 

 
� 3-36  �Bk 

ñ6ò�;øjX1#$Me:;<=>6?f�e:;%?�f¤¥ 3-37�¥ 3-38¦§R 

 
� 3-37  7"RS�BC�'(" 

 
� 3-38  7"RS�B7"K 
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�� 2  ������� !"� 

ì��8�� :;<=>6?ï:;%?�?DpÃ�M1CÔ�� :;<=»�

ª1ð7îÄ:;<=NOPQM1Ê¢­®¤ðË 

ñ1òS¥ 3-39¦§·mØ":;<=NOPQMR 

 
� 3-39  �BC�$%��)+, 

ñ2òkl�í· C31̀ �wme=:;<=>6?!K4+SUM(:;<=>6?!I:I)-SUM(:

;<=>6?!J:J)fR 

ñ3òkl�í· E31`�wme=:;%?�!G5-SUM(:;%?�!E:E)+SUM(:;%

?�!F:F)fR 

ñ4òkl�í· C41`�wme=SUMPRODUCT((:;%?�!H6:H18<>"ô")*:;%

?�!F6:F18)f. 

ñ5òkl�í· E41`�wme=SUMPRODUCT((:;<=>6?!L5:L16<>"ô")*:

;<=>6?!I5:I16)fR 

ñ6òkl�í· C71`�wme=SUMPRODUCT((:;%?�!H6:H18<>"ô")*:;%

?�!E6:E18)fR 

ñ7òkl�í· E71`�wme=SUMPRODUCT((:;<=>6?!L5:L16<>"ô")*:

;<=>6?!J5:J16)fR 

ñ8òkl�í· C101`�wme=C3+C4+C5+C6-C7-C8-C9fR 

ñ9òkl�í· E101`�wme=E3+E4+E5+E6-E7-E8-E9fR 

ãXÃÄ:;<=NOPQM¤¥ 3-40 ¦§1PQX	NOF¡1�¾F¡%�@�­

H�R 

 
� 3-40  ��S�BC�$%��) 



Excel������� 

 

126 


��� 

1��� OR() 

�1���� 

��	
��
����	
���� TRUE
��� TRUE�����	
����

� FALSE
��� FALSE� 

�2���� 

OR(logical1, [logical2], ...) 

OR �
���� !	
�	
"�#$%&'%(�%)*%�
+,-./01

���" 

logical1, logical2, ... logical1 234�
56����278��9:2 1; 255�4<

=>?@�A'
?@BC7D� TRUE + FALSE� 

�3�EF&G� 

	
3HIJK�����L TRUE+ FALSE�
+M�NO����
��
�"PQ

RS7TUV�BC+7W�>X!�Y!���	
=>ZK�[�\]�
�^_`P�

�\]�
�ab2P$	
���ab�+cP� 

LC
�+cP	
�NOde+fg[hi
j9:�klmn� 

LCop�^_�qNO���
�
 OR ��rs� #VALUE!� 

7DtP OR 
�\]uvw
��2xNOyp�
��<z{
�\]
|} 

Ctrl+Shift+Enter�~�� 

2��� AND() 

�1���� 

��	
�JKBC� TRUE �
�� TRUE��<���	
�JKBC� FALSE


��� FALSE� 

AND�
���a�P��2��PQ�>��vw����
��P��L
IF �


PQ�>��vw
��vw�JKBC� TRUE ������
�vw�JKBC� 

FALSE ���������,k AND �
P$ IF �
� logical_test 	

7DvwV

�q��A'
�q��2��A'� 

�2���� 

AND(logical1,[logical2],…) 

AND �
���� !	
" 

logical1 34�<vw����A'
�JKBC7D� TRUE + FALSE� 

logical2, ... 78�<vw���A'
�JKBC7D� TRUE + FALSE
�V7N

O 255 �A'� 

�3�EF&G� 

	
�JKBC3H2����L TRUE+ FALSE�
+M	
3H2NO����
�� 

LC
�+cP	
�NOde+fg[hi
j9:�klmn� 

LCop�[hi^_�NO���
j AND �
k��rs� #VALUE!� 
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3��� IF() 

�1���� 

LCopA'�JKBC� TRUE
IF �
k������LC�A'�JKBC� 

FALSE
j��������L
LC A1�Q 10
\]=IF(A1>10,"�Q 10","q�Q 10") k

����Q 10�
LC A1�Q�Q 10
j���q�Q 10�� 

�2���� 

IF(logical_test, [value_if_true], [value_if_false]) 

IF �
���� !	
" 

logical_test 34�JKBC7I� TRUE + FALSE ��F�+��]��L
A10=100 

�2������]�LC[hi A10 ����Q 100
��]�JKBC� TRUE�xj

� FALSE��	
7tP��� ZK¡� 

value_if_true 78�logical_test 	
�JKBC� TRUE ��<������L
LC

�	
���de¢¡£“¤K¥”
¦§ logical_test 	
�JKBC� TRUE
j IF �


��de�¤K¥��LC logical_test �JKBC� TRUE
¦§¨n value_if_true 	
��

logical_test 	
5�©��ª«�
IF �
k�� 0�¬��­<®¯[° TRUE
|W

value_if_true	
tP��� TRUE� 

value_if_false 78�logical_test 	
�JKBC� FALSE��<������L
LC

�	
���de¢¡£�±²¤K�
¦§ logical_test	
�JKBC� FALSE
j IF �


��de�±²¤K��LC logical_test �JKBC� FALSE
¦§¨n value_if_false 	


�� value_if_true 	
5³�ª«�
j IF�
����� FALSE�LC logical_test�J

KBC� FALSE
¦§¨n value_if_false	
����
� IF�
�
value_if_true	
5

³�ª«�
j IF�
��� 0�¬�� 

�3�EF&G� 

�V7DtP 64� IF�
$� value_if_trueX value_if_false 	
=>´µ
D¶·¸

¹º�?@�|	»¯� 3
92´µ IF�
���¯���+M
­<?@V�A'
|¼

½tPLOOKUP%VLOOKUP%HLOOKUP+CHOOSE�
�|	»¯� 4
92 LOOKUP

�
���¯��� 

LC IF��F	
�
�
j��> IF�¾�
kJK
��¿��hÀ� 

ExcelÁ./Â���:�

7tP9:�
ÃÄA'uÅÆ
Ä��L
­<JK�

[hi^_¥��de¢¡£+
¢²Ç�È

7tP COUNTIF+COUNTIFSÉ$��


�­<JKÊQ�^_¥��de¢¡£+��
��ËX
7tPSUMIF+SUMIFSÉ$

��
� 

4���MONTH() 

�1���� 

��DÌ!«�¯�ÍÎ��ÏÐ�ÏÐ2ÑQ 1��Ï�; 12�ÒÓÏ�ÔÕ�Ö
� 

�2���� 

MONTH(serial_number) 

MONTH �
���� !	
" 

serial_number 34�<×Ø�Ù�Ï�ÍÎ�ÚtP DATE �
z{ÍÎ
+MkÍÎ
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$���\]+�
�BCz{��L
tP�
 DATE(2008,5,23) z{ 2008 Û 5 Ï 23 

Í�LCÍÎDdeÜ]z{
jÝ²ÇÞß� 

�3�EF&G� 

Microsoft Excel7kÍÎàá�7PQJK�Ì!
�âãäå 
1900Û 1Ï 1Í�Ì

!«2 1
� 2008Û 1Ï 1Í�Ì!«2 39448
92æ��ç 1900Û 1Ï 1Í� 39448 è�

Microsoft Excel for the Macintosh tP�é��âãÍÎêë� 

qì./�ÍÎ�D��i]®¯
YEAR%MONTHX DAY�
����í2 Gregorian 

���L
LC./ÍÎ�®¯i]2�î��î"ïðñòóô/õ^tP�öî��
j YEAR%

MONTH X DAY �
����k2÷�ø� Gregorian ÍÎùúû��� 

5��� DAY() 

�1�����

��DÌ!«�¯��ÍÎ�è

PÖ
 1; 31�¯� 

�2���� 

DAY(serial_number) 

DAY�
���� !	
" 

serial_number 34�<×Ø�Ù�è�ÍÎ�ÚtP DATE �
z{ÍÎ
+MkÍÎ

$���\]+�
�BCz{��L
tP�
 DATE(2008,5,23) z{ 2008Û 5Ï 23Í�

LCÍÎDdeÜ]z{
jÝ²ÇÞß� 

�3�EF&G� 

Microsoft Excel7kÍÎàá�7PQJK�Ì!
�âãäå 
1900Û 1Ï 1Í�Ì

!«2 1
� 2008Û 1Ï 1Í�Ì!«2 39448
92æ��ç 1900Û 1Ï 1Í� 39448è�

Microsoft Excel for the Macintosh tP�é��âãÍÎêë� 

qì./�ÍÎ�D��i]®¯
YEAR%MONTHX DAY�
����í2 Gregorian

���L
LC./ÍÎ�®¯i]2�î
j YEAR%MONTHX DAY�
����k2

÷�ø� GregorianÍÎùúû��� 

6��� SUMPRODUCT() 

�1���� 

�üp�ý�
��
k
�ÕWÚ�hÀùþ
¦��þ�ÔX� 

�2���� 

SUMPRODUCT(array1,[array2],[array3],…) 

SUMPRODUCT �
���� !	
" 

array1 34��ùÚhÀ4<=>ùþ¦�X����
�	
� 

array2, array3,... 78�2; 255�
�	

�ùÚhÀ4<=>ùþ¦�X� 

�3�EF&G� 


�	
3H��ù���

xj
�
 SUMPRODUCT k��rs� #VALUE!� 

Ïª SUMPRODUCT ��ª�È	ªuí�$ì 0 H�R 

7����� 

�WcP2ocP[hi��W����L
LC\]k[hi A1 þD[hi A2 

(=A1*A2)�; A4�
Ç�k\]�	;��[hi�
j Excel k
Ö\]����cP�
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LCq�
9�cP�T��
H�cP��>«�X�!«�����h¡«($)
9��

2[hi��WcP�A4�z{\]L "=$A$1*$A$2� 

�	 A4��\];����[hi��íqÝ�� � 

8�	��� 

ùWcP2oùWQNO\]�[hi�ùW����L
[hi B2 NO\] �A1�

Excelk�ç[hi B2 ����[hiX����[hi��[hi�×Ø
�� 

 
 

��	NOùWcP�\]�
Excel k��
Ö�	\]��cP
D�cPùWQ�

�\]�����[hi��L
[hi B2 �O�\]=A1
A1 2 B2 ��(�[hi


 � A2�!"#k��	$[hi B3 �
���\]%&��=A2
�[hi B3 ��(

[hi��[hi� 

 
 

9�
 

'7PQ���>�(��G+��#$�LC)<� Microsoft Excel �*��>V�

�(
j7D+	��'u���>9:�(�'27Z>�FÈ
���#$+��#$�

,R'�2+	-./0#$X�0#$��,R��'5
7D1�'
W�É$(]=>

23¸�� 

45)¿�Ïí<�6(78,R�Ð9�
¦�
k��:Î;<�=>��5��

?@X�Ai]�)7D,R¦Z>��'
BCk9:i]�¸ÚP;8��[hi� 

10���
�� 

� ZK¡7D� ��
�
¦DT���
�­A'ù¡
jDT��E� TRUE�

­A'q¡
jDT��4� FALSE�� ZK¡�OFG¯��� 3-2� 

� 3-2  ����� 

����� �� �� 

=�zp� z� A1=B1 

<���p� �� A1<B1 

>���p� �� A1>B1 

>=���z�p� ��z� A1>=B1 

<=���z�p� ��z� A1<=B1 

<>�qzp� qz� A1<>B1 
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�    � 

1�S!"+�+���1��UV%�>iïè<89�:;<=��	 �@;C�1

236?[\1`689>6?�:;<=>6?R 

��wx 2014 ç 1 � 1 >è<89>6?�:;<=>6?	�éNOêëì 1500 í

� 890000í112�0è<89�:;<=YZ �o4W���	6?[\ñ<=·m1i

M 3-3ò¤ðË 

ñ1ò1� 1>1��89n�1þ:;ä�89 3000í�/1n�Nþì 20093471R 

ñ2ò1� 8>1þ��wx���	Æ 1000
�1�
� 12.30í1�= 12300í1c

���O 2091íR	Æ�
Y�è1���ø�?n�nZ�=1n�Nþì 20094783R 

ñ3ò1� 10>1jè<89���w/ A4��n��19O�" 1120í1u{���

�w����/R 

ñ4ò1� 10>1åG�ø��
��ú 2000í1jè<89nZR 

ñ5ò1� 17>1���wxóô A$ö 40w�1�w�ô� 1000í1�= 40000í1

c���O 6800íR%*j�?n�nZ�=1n�Nþì 20092375R 

ñ6ò1� 18>1j89���w/ö 320í1���Z�w�Ò/R 

ñ7ò1� 20>1j��Ló��úC�r89 500í1DA�=R 

ñ8ò1� 22>1óô!�� �¶!�$ö 50¹1�¹ô� 200í1�= 10000í1

c���O 1700íR=)Y�<�<=�R 

ñ9ò1� 26>1���?n���
##K 340000íR 

ñ10ò1� 30>1���?n�nZ���.ú 2500íR 

� 3-3  �
� !"#$% 

2014& 
'() 

� 
 

� *+ �� 

,

' -.
' 

��/� ��/� 

�C�&  3000  
1 1 � 1 �g�& 

�BC�   3000 

��� ��� 12300  

���c ����� 2091  1 8 � 2 ����^��� 

�BC�   14391 

��cd J��c 1120  
1 10 � 3 ���Jd  

�C�&   1120 

¡¢�b� £¤ 2000  
1 10 � 4 ¥�¦§t¨©c 

�C�&   2000 

�BC�  46800  

ªWX«bA A¬   40000 1 17 b 1 e­¬ ^�b� 

���c �����  6800 
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     0� 

2014& 
'() 

� 
 

� *+ �� 

,

' -.
' 

��/� ��/� 

��cd J��c 320  
1 18 � 5 ���Jd  

�C�&   320 

�C�&  500  
1 20 b 2 b®ae¨©c$� 

¡¢�b� ¯°±  500 

�BC�  11700  

ªWX«bA �¬   10000 1 22 b 3 e­¬ |b� 

���c �����  1700 

��²�³´ �` 340000  
1 26 � 6 µ¶²��` 

�BC�   340000 

��cd J��c 2500  
1 30 � 7 ���8c 

�BC�   2500 

 

sÏËñ1òÂ/ Excel#01ÃÄ89>6?�:;<=>6?	IÞ#$1?;·mo

¢Qª3H�ÒT)D��)DEF�'(R 

ñ2ò23"ÌB#1²}$%�@;�²}$�@;1ÐuÆI@;1²¾h�#$­

®1ÃÄX1"&B#'��¼	Ìî}$%��L»(ÄE1C@;�)R 

2�23�_89>6?1IJ�>	89>LM1·m'(Òù)D*FGH�R 

sÏËH89>LMab 2014ç 1� 31>	ghR 

3�ð7p�õwx 2014 ç 1 � 31 >4]^�%	:;%?�ñiM 3-4ò�:;<=

>6?ñiM 3-5òR 

� 3-4  ��	
� 

	
��
¤·J�                                    �"'¸
2014� 1� 31' 

� 
 �� �� �� �� 

1 1 ���C   311388 

1 2 �C�&  5000 316388 

1 26 ¹�º�c 4520  311868 

1 28 »~¼� 7200  304668 

1 30 ¹b¼�  7046 311714 
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2014& 
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�� �� �� �� 

1 22 �A:½  127480 188908 

1 26 e­¬  32620  221528 

1 28 »~¼�  7200 214328 

1 31 Z�[T 32620 139526 214328 

 

sÏËñ1ò23�%X	:;%?��:;<=>6?1Bó+Ì?)R 

     ñ2ò23%?DE1IJ:;<=NOPQM1C3j,-ð�­	#$R 

 

 


